

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na linha 2 (nº de Ordem) da coluna "nº de vagas totais anuais", do Anexo (Autorização de Curso EaD), da [Portaria nº 201, de 09 de março de 2021](#), publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 12 de março de 2021, Seção 1, onde se lê: "500", leia-se: "375", conforme a Nota técnica nº 35/2022/COREAD/DIREG/SERES (Processo SEI nº 23000.019668/2022-40, Processo e-MEC nº 201802411).

VICTOR GODOY VEIGA

(Publicação no DOU n.º 156 de 17.08.2022, Seção 1, página 50)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.